Correction

In the version of the Editorial 'A checklist for photovoltaic research' originally published (*Nature Mater.* **14**, 1073; 2015), in ref. 2, the page number should have been '133'. Corrected in the online versions after print 5 November 2015.